

## 正誤表

P9 七. 村田海石筆「臨新撰類林抄」の積文最終行 誤：金沢初契坊鳴 正：金沢詞契博鳴

P39 下段最終行（「村田海石書簡集」翻刻の【巻四】①）

誤：近頃はずまず 正：近頃はずます

P110 参考文献下段 西脇呉石「書には個性を出せ」の発行年 誤：一九六三年 正：一九六六年